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AOS NOVE DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE, ÀS DEZENOVE

HORAS  E  TRINTA  MINUTOS,  NO  PLENÁRIO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  ARAUCÁRIA,

REALIZOU-SE  A  TRIGÉSIMA  SÉTIMA  SESSÃO  ORDINÁRIA,  DA  DÉCIMA  SEXTA

LEGISLATURA,  PRESIDIDA  PELO  VEREADOR  PEDRO  GILMAR  NOGUEIRA  E  COM  A

PRESENÇA  DOS VEREADORES:  ALEX LUIZ  NOGUEIRA,  FRANCISCO  CARLOS CABRINI,

JOSUÉ  DE  OLIVEIRA  KERSTEN,  ALEXANDRE  GOTFRID,  ESMAEL  ANTÔNIO  FERREIRA

PADILHA,  PEDRO  FERREIRA  DE  LIMA,  VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA,  PAULO

HENRIQUE AREIAS HORÁCIO E WILSON ROBERTO DAVID MOTA. AUSÊNCIA JUSTIFICADA

DA  VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO.  CONSTATADO  O  NÚMERO

REGIMENTAL DE VEREADORES, O PRESIDENTE PEDIU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE

DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. INICIALMENTE, O PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE,

VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA, FEZ A LEITURA DA ATA DA SESSÃO

ANTERIOR, QUE FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NA SEQUÊNCIA,

O  PRIMEIRO-SECRETÁRIO,  VEREADOR  ALEX  NOGUEIRA,  FEZ  A  LEITURA  DOS

EXPEDIENTES RECEBIDOS: PROJETO DE LEI Nº 1583/2013 DE INICIATIVA DO PREFEITO

MUNICIPAL;  PROJETO  DE  LEI  Nº  68/2013,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR  VANDERLEI

FRANCISCO DE OLIVEIRA; E OFÍCIO EXTERNO Nº 218/2013, DA SECRETARIA MUNICIPAL

DE  GOVERNO.  EM  SEGUIDA,  O  SEGUNDO  VICE-PRESIDENTE,  VEREADOR  PAULO

HORÁCIO  FEZ  A  LEITURA  DAS  PROVIDÊNCIAS  DA  MESA.  FEZ  USO  DA PALAVRA  NO

ESPAÇO  PARA  ORADORES  INSCRITOS  O  VEREADOR  PAULO  HENRIQUE  AREIAS

HORÁCIO, QUE FALOU SOBRE A REALIZAÇÃO DO 1º FESTCOM – FESTA DO COMÉRCIO E

GASTRONOMIA  DE  ARAUCÁRIA,  NA  ÚLTIMA  SEMANA,  COM  MUITAS  ATRAÇÕES

CULTURAIS  DO  MUNICÍPIO  DE  ARAUCÁRIA,  PARABENIZANDO  A  ASSOCIAÇÃO

COMERCIAL PELA REALIZAÇÃO E LOUVOU A TOMADA DOS ESPAÇOS CULTURAIS PELA

POPULAÇÃO  E  DAS  ATIVIDADES  QUE  TRANSCORRERAM  NO  PARQUE  CACHOEIRA

DURANTE AS FESTIVIDADES CULTURAIS, BEM COMO, NO TEATRO DA PRAÇA HOUVE A

APRESENTAÇÃO  DE  UMA  PEÇA  TEATRAL  DOS  MORADORES  DA  COMUNIDADE  DO

JARDIM ARVOREDO. REGISTROU O LANÇAMENTO DA PEDRA FUNDAMENTAL DA APAE –

ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS EM ARAUCÁRIA,  E COMENTOU

SOBRE  REUNIÃO  COM  OS  PAIS  DE  ALUNOS  QUE  EVIDENCIARAM  A  SITUAÇÃO  DA

POLÍTICA  NACIONAL  VOLTADA  À  DESCARACTERIZAÇÃO  DA  CONDIÇÃO  DE

EXCEPCIONAIS, EXCLUINDO OS ALUNOS ESPECIAIS DO SISTEMA DE EDUCAÇÃO COM A

SUGESTÃO DE QUE AS ESCOLAS ESPECIAIS SE TRANSFORMEM APENAS EM CENTROS

DE APOIO. FALOU DA DIFICULDADE DE DAR PROSSEGUIMENTO AO TRATAMENTO DE
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PESSOAS QUE JÁ NÃO PODEM SER ATENDIDOS PELAS ESCOLAS REGULARES,  PELA

IDADE, E QUE ARAUCÁRIA MANTÉM ESCOLAS DESDE OS ANOS OITENTA, QUANDO O

ENSINO ESPECIAL FOI  MUNICIPALIZADO,  E QUE ESTE É UM GRANDE DESAFIO PARA

ARAUCÁRIA. FALOU SOBRE O RETORNO DO PREFEITO OLIZANDRO À ADMINISTRAÇÃO

DO MUNICÍPIO APÓS TRATAMENTO DE SAÚDE E AFIRMOU QUE DURANTE O PRÓXIMO

RECESSO  PARLAMENTAR  VAI  PROMOVER  MAIS  UMA  AUDIÊNCIA  PÚBLICA  SOBRE  A

EDUCAÇÃO  ESPECIAL  EM  ARAUCÁRIA,  ANTES DO  RETORNO  ÀS  AULAS  NO  MÊS  DE

FEVEREIRO DO PRÓXIMO ANO, PARA DISCUTIR A NOVA LEI QUE PRETENDE MUDAR O

MODELO DE ATENDIMENTO QUE HOJE É DADO À EDUCAÇÃO ESPECIAL NO MUNICÍPIO

DE ARAUCÁRIA.  FALOU DA REVOLTA DOS PAIS DOS ALUNOS EXCEPCIONAIS QUE SE

SENTEM  ABANDONADOS  PELO  PODER  PÚBLICO,  PELA  CÂMARA  E  POR  TODOS  OS

POLÍTICOS  DO  MUNICÍPIO  E  COMENTOU  SOBRE  OS  BOATOS  QUE  SE  ESPALHARAM

SOBRE O FECHAMENTO DAS ESCOLAS DE ENSINO ESPECIAL, E LEMBROU QUE JÁ FOI

EXPLICADO PELO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO DE QUE O FECHAMENTO ERA APENAS

PARA REFORMA E NÃO DEFINITIVAMENTE, O QUE VEM CAUSANDO TRANSTORNOS E

INSEGURANÇA AOS FAMILIARES DOS ATENDIDOS. O VEREADOR ESMAEL PADILHA, EM

APARTE CONCEDIDO,  FALOU SOBRE  O  PEDIDO  DOPREFEITO OLIZANDO  POR MAIOR

COMPROMETIMENTO DOS FUNCIONÁRIOS DA PREFEITURA E EVIDENCIOU A FALTA DE

EMPENHO  NO  TRABALHO  DE  COMUNICAÇÃO  DOS  BONS  TRABALHOS  QUE  FORAM

DESENVOLVIDOS  ESTE  ANO  EM  ARAUCÁRIA,  FACILITANDO  A  DISSEMINAÇÃO  DE

FOFOCAS  INFUNDADAS  PELA  FALTA  DE  BOA  COMUNICAÇÃO,  POR  OMISSÃO  DA

DIVULGAÇÃO  DE  INFORMAÇÕES  PELO  MUNICÍPIO.  O  VEREADOR  PAULO  HORÁCIO,

RETOMANDO A PALAVRA,  DISSE QUE A OBRA PÚBLICA É UM INSTRUMENTO PARA A

REALIZAÇÃO DE UM SERVIÇO MELHOR, MAS NA ESSÊNCIA É UM SERVIÇO PÚBLICO QUE

CONTA, E CITOU UM PENSADOR QUE TRATA DO TEMA QUE DIZ QUE “PARA VOCE CRIAR

NO AMBIENTE POLÍTICO OU EMPRESARIAL O IDEAL É CRIAR LEALDADE, QUE É MAIS

IMPORTANTE QUE  A  FIDELIDADE”.  FALOU QUE NOS DETALHES  DO  ATENDIMENTO  À

POPULAÇÃO  É  QUE  SE  TEM  A  PERCEPÇÃO  DA  SATISFAÇÃO  COM  OS  SERVIÇOS

PÚBLICOS,  POIS  ESTES  TEM  QUE  SER  ENTREGUES  À  COMUNIDADE  DE  MANEIRA

SIMPLES, COMO, POR EXEMPLO, A INAUGURAÇÃO DO CRAS – CENTRO DE REFERÊNCIA

DE  ASSISTÊNCIA  SOCIAL  DO  JARDIM  TUPY,  E  FALOU  DOS  PROBLEMAS  COM  A

ADEQUAÇÃO  DOS  FUNCIONÁRIOS  QUE  FAZEM  ATENDIMENTO  À  POPULAÇÃO  E

COMENTOU A FALA DO PREFEITO QUE DISSE QUE OS TEMPOS SÃO OUTROS E NÃO SE

PODE  MAIS  GASTAR  SEM  UM  MAIOR  PLANEJAMENTO  FINANCEIRO.  O  VEREADOR
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ROBERTO MOTA, EM APARTE CONCEDIDO, FALOU QUE A POPULAÇÃO É QUE PAGA A

CONTA  DAS  DEFICIÊNCIAS  NOS  POSTOS  DE  SAÚDE,  COMO,  POR  EXEMPLO,  A

MARCAÇÃO  DE  CONSULTAS  POR  FUNCIONÁRIOS  TÉCNICOS  QUE  PODERIAM  ESTAR

REALIZANDO TAREFAS MAIS IMPORTANTES DO QUE A RECEPÇÃO OU MARCAÇÃO DE

CONSULTAS,  QUE  SÃO  APENAS  TAREFAS  BUROCRÁTICAS,  EVIDENCIANDO  O  MAL

GERENCIAMENTO  DOS  RECURSOS  HUMANOS  NO  MUNICÍPIO.  O  VEREADOR  PAULO

HORÁCIO,  RETOMANDO  A  PALAVRA,  FINALIZOU  SEU  PRONUNCIAMENTO

PARABENIZANDO O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR PEDRO NOGUEIRA, PELA VOLTA

AOS TRABALHOS DO LEGISLATIVO, DESEJANDO-LHE SUCESSO. NÃO HAVENDO NADA A

SER  APRESENTADO  PELAS  COMISSÕES,  PASSOU-SE  À  ORDEM  DO  DIA:  SEGUNDA

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1551/2013, DE INICIATIVA DO PREFEITO

MUNICIPAL.  SÚMULA:  “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO PARA O

EXERCÍCIO  DE  2014”.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  SEGUNDA

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1554/2013, DE INICIATIVA DO PREFEITO

MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  ESPECIAL  NO

ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 4.915.393,17 (QUATRO MILHÕES,

NOVECENTOS E QUINZE MIL,  TREZENTOS E NOVENTA E TRÊS REAIS  E  DEZESSETE

CENTAVOS)  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1571/2013, DE

INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO

ADICIONAL  ESPECIAL  NO  ORÇAMENTO  –  PROGRAMA  VIGENTE  NO  VALOR  DE  R$

57.000,00 (CINQUENTA E SETE MIL REAIS)  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO

DE  LEI  Nº  1576/2013,  DE  INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA

ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  NO  ORÇAMENTO  –  PROGRAMA

VIGENTE  NO  VALOR  DE  R$  6.710.673,57  (SEIS  MILHÕES,  SETECENTOS  E  DEZ  MIL,

SEISCENTOS E SETENTA E TRÊS REAIS E CINQUENTA E SETE CENTAVOS) E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  SEGUNDA

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1578/2013, DE INICIATIVA DO PREFEITO

MUNICIPAL.  SÚMULA:  “DISPÕE  SOBRE  A  POLÍTICA  DE  INCENTIVOS  E  INSTITUI

ESTÍMULOS E ISENÇÕES PARA A PROMOÇÃO  DO DESENVOLVIMENTO INDUSTRIAL E

COMERCIAL NO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO

DE  LEI  Nº  1580/2013,  DE  INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA
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ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  NO  ORÇAMENTO  –  PROGRAMA

VIGENTE NO VALOR DE R$ 1.527.000,00 (UM MILHÃO, QUINHENTOS E VINTE E SETE MIL

REAIS)  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  REQUERIMENTO  Nº  31/2013,  DE

AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI. APROVADO PELA UNANIMIDADE

DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 32/2013, DE

AUTORIA  DO  VEREADOR  ESMAEL  ANTÔNIO  FERREIRA  PADILHA.  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO

Nº 33/2013, DE AUTORIA DO VEREADOR ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA PADILHA. O AUTOR

DA  PROPOSIÇÃO  COMENTOU  QUE  O  REQUERIMENTO  TRATA DE  UM  ESPAÇO  PARA

CONSTRUÇÃO  DE  UM  CAMPO  DE  FUTEBOL  NO  JARDIM  TUPY,  E  QUE  TAMBÉM  É

NECESSÁRIO UMA PISTA DE CAMINHADA, ACADEMIA AO AR LIVRE E UMA SALA PARA

MUSCULAÇÃO PARA A COMUNIDADE, E DISSE QUE ALGUMAS OBRAS JÁ FORAM FEITAS

NAQUELE BAIRRO, PORÉM EM UM LOCAL INADEQUADO, SEM VESTIÁRIOS,  POIS NÃO

FORAM  CONSULTADAS  AS  PESSOAS  QUE  ENTENDEM  DO  ASSUNTO  E  TEM

CONHECIMENTO DAS NECESSIDADES DO ESPORTE EM ARAUCÁRIA. A PROPOSIÇÃO FOI

APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº  12/2013,  AO TENENTE NELSON ANTÔNIO SATO BADUR,  DE

AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI. APROVADA PELA UNANIMIDADE

DOS  PRESENTES.  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DA  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  Nº

13/2013,  AO  TENENTE  CORONEL  EDSON  HARTMANN  DE  OLIVEIRA,  DE  AUTORIA  DO

VEREADOR  FRANCISCO  CARLOS  CABRINI.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 14/2013, À

SENHORA DINIRA DA LUZ DE OLIVEIRA, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE

MORAES CASTRO. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. FINDADA A ORDEM

DO DIA, FEZ USO DA PALAVRA NO ESPAÇO DESTINADO À EXPLICAÇÃO PESSOAL, COMO

PRIMEIRO  INSCRITO,  O  VEREADOR  PAULO  HORÁCIO,  QUE  COMENTOU  QUE  NAS

ATIVIDADES DO 1º FESTCOM FICOU EVIDENTE QUE FALTAM OPORTUNIDADES PARA OS

GRANDES TALENTOS LOCAIS E A GRANDE DISTÂNCIA DO PODER PÚBLICO PARA COM

OS ARTISTAS DE ARAUCÁRIA E  DISSE ESPERAR QUE EVENTOS COMO ESTE SEJAM

REPETIDOS  MAIS  VEZES  NO  MUNICÍPIO,  DESTACANDO  O  TRABALHO  ARTÍSTICO  DE

GLÁUCIO  KARAS,  COM  O  PERSONAGEM  ISIDÓRIO  DUPPA,  QUE  FALA  EM  NOME  DA

CULTURA  DE  ARAUCÁRIA,  DEFENDENDO  AS  RAÍZES  DE  NOSSA  POPULAÇÃO.  COMO

SEGUNDO INSCRITO, O VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA PARABENIZOU
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A  ASSOCIAÇÃO  COMERCIAL  PELA  CORAGEM  DE  REALIZAR  UMA  GRANDE  FESTA

VALORIZANDO  O  COMÉRCIO  DE  ARAUCÁRIA,  NUM  TRABALHO  IMPORTANTE  PARA  A

PROMOÇÃO  DE  NOSSA  CIDADE,  BEM  COMO  PARABENIZOU  OS  ARTISTAS  QUE  SE

APRESENTARAM NO EVENTO E DISSE QUE ESPERA QUE O MESMO SE REPITA MAIS

VEZES.  AGRADECEU A TODOS OS VEREADORES PELA COLABORAÇÃO E APOIO QUE

PÔDE RECEBER NA CONDUÇÃO DE SEUS TRABALHOS DURANTE ESTE ANO QUE SE

FINDA  E  PELO  RESPEITO  COM  QUE  FOI  RECEBIDO  PELOS  VEREADORES  MAIS

EXPERIENTESQUANDO  INICIOU  SEU  MANDATO  DE  VEREADOR.  COMO  TERCEIRO

INSCRITO,  O  VEREADOR  WILSON  ROBERTO  DAVID  MOTA  COMENTOU  SOBRE  O

EXCELENTE TRABALHO DA ESCOLA ALDERICO ZANARDINE OZÓRIO, AGRADECENDO A

DIRETORIA  E  PROFESSORES  PELO  RECONHECIDO  ENSINO  DE  QUALIDADE  QUE

OFERECEM AOS ALUNOS DAQUELA INSTITUIÇÃO. SOLICITOU QUE SEJA ENCAMINHADO

AO  PREFEITO  OLIZANDRO  JOSÉ  FERREIRA  NOTIFICAÇÃO  SOBRE  O  PEDIDO  DE

INFORMAÇÕES QUE FOI  ENVIADO AO EXECUTIVO A RESPEITO DE INFORMAÇÕES DA

EMPRESA NOVA GERAÇÃO, POIS AS DENÚNCIAS DE FALTA DE RECOLHIMENTO DE INSS

– INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL, POR EXEMPLO, CONTINUAM A CHEGAR

AOS  VEREADORES,  E  REFERIU-SE  À  POSSIBILIDADE  DE  SE  INSTAURAR  UMA  CPI  –

COMISSÃO  PARLAMENTAR  DE  INQUÉRITO  PARA  INVESTIGAR  AQUELA  EMPRESA.

AGRADECEU  A  PRESENÇA  NO  PLENÁRIO  DE  ALAN  HENNING,  ALGACIR  OHPIS,  IDU

BLASZCZAK DA SECRETARIA DE ESPORTES, ALTEVIR DA AMBULÂNCIA E PARABENIZOU

A  ASSOCIAÇÃO  COMERCIAL  POR  TER  CONTRIBUIDO  COM  A  CIDADE,  PREMIANDO

ARAUCÁRIA COM EVENTOS DE SUCESSO NO FINAL DO ANO. PARABENIZOU TAMBÉM

AOS VEREADORES, ESPECIALMENTE O PRESIDENTE PEDRO NOGUEIRA, QUE FAZ UM

EXCELENTE  TRABALHO  À  FRENTE  DO  LEGISLATIVO.  COMO  QUARTO  E  ÚLTIMO

INSCRITO, O VEREADOR ALEX NOGUEIRA COMENTOU SOBRE O PEDIDO A RESPEITO DE

INFORMAÇÕES  DA  EMPRESA  NOVA  GERAÇÃO  E  AFIRMOU  QUE  PODEM  SER

ENCAMINHADAS TAMBÉM PELO LÍDER DE GOVERNO. PARABENIZOU O SENHOR CARLOS

DO VALLE, PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO COMERCIAL INDUSTRIAL E AGROPECUÁRIA DE

ARAUCÁRIA, PELA REALIZAÇÃO DO EVENTO CULTURAL NO ÚLTIMO FIM DE SEMANA E

TAMBÉM  AGRADECEU  À  EXECUTIVA  DO  PSDB  –  PARTIDO  DA  SOCIAL  DEMOCRACIA

BRASILEIRA, QUE O ELEGEU COMO PRESIDENTE DO PARTIDO EM ARAUCÁRIA. E NÃO

HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS,  O SENHOR PRESIDENTE,  VEREADOR PEDRO

NOGUEIRA,  TAMBÉM  PARABENIZOU O SENHOR  CARLOS  DO VALLE,  PRESIDENTE DA

ASSOCIAÇÃO  COMERCIAL  INDUSTRIAL  E  AGROPECUÁRIA  DE ARAUCÁRIA,  PELA
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REALIZAÇÃO  DO  EVENTO  QUE  POSSIBILITOU  A  EXPOSIÇÃO  DE  COMERCIANTES  DO

MUNICÍPIO,  BEM  COMO,  DE  ARTISTAS LOCAIS.  COMUNICOU  AOS VEREADORES  QUE

PODERÁ HAVER ALGUMAS SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS ATÉ O FINAL DESTE ANO, E

APRESENTOU RELATÓRIO DAS PRINCIPAIS ATIVIDADES DO LEGISLATIVO NO ANO DE

DOIS  MIL  E  TREZE,  DESTACANDO  QUE  MUITAS  MATÉRIAS  QUE  NÃO  FORAM  PARA

VOTAÇÃO FOI PORQUE A CÂMARA AINDA NÃO RECEBEU INFORMAÇÕES REQUERIDAS

SOBRE  OS  PROJETOS  DE  LEI  EM  TRAMITAÇÃO.  O  VEREADOR  ROBERTO  MOTA

COMENTOU QUE O EXECUTIVO E O LEGISLATIVO SÃO PARCEIROS NO TRABALHO EM

PROL DO MUNICÍPIO E QUE O EXECUTIVO NÃO TEM O QUE COBRAR DA CÂMARA E SIM

AGRADECER O EMPENHO NA DISCUSSÃO E APROVAÇÃO DE PROJETOS IMPORTANTES.

DESTACOU  O  NÚMERO  DE  SESSÕES  PLENÁRIAS  TANTO  ORDINÁRIAS  COMO  AS

EXTRAORDINÁRIAS,  QUE  FORAM  REALIZADAS  MESMO  SEM  A  CONVOCAÇÃO  DO

PREFEITO  MUNICIPAL,  E  AGRADECEU  A  TODOS  OS  VEREADORES  PELO  APOIO

RECEBIDO  E  PELO  CRÉDITO  EM  SUA  CAPACIDADE  DE  ADMINISTRAR  A  CÂMARA

MUNICIPAL, ESPECIALMENTE O VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA POR OCASIÃO DE

SEU  AFASTAMENTO  PARA  TRATAMENTO  DE  SAÚDE.  AGRADECEU  A  PRESENÇA  DE

TODOS, AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.


